1 | Du retard ?
J Et sile volume mort était responsable ...

Garde-Veine - NaCl 9 p. 1000
1000 ml/ 24 h

DGV =41ml/h
14 gouttes/min

DGV = Débit Garde-Veine

v DPS= 3 ml/ h (ex: Nicardipine = Loxef)
3mg/h
DPS : Débit du PSE

Produit rouge = médicament a marge
thérapeutique étroite

a

Volume du prolongateurl: m = 7 ml

Débit dans le prolongatedd ml / h

Temps de parcoursl0 min

Chronogramme
A

Débit
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TA I 9
1C

Le Médicament a marge thérapeutique étroite adminis  tré au PSE arrivera au patient avec un délai (  T)
Ce délai dépend :
1. duvolume V du prolongateur "tronc commun" (entre 'extrémité du prolongateur du PSE et I'entrée du cathéter) : 7 mL

2. du débit D dans le tronc commun =DGV + DPS=41+3=44ml/h

DGV : débit garde-veine DPS : débit PSE

T(min)=V x60= 7 x60 =10 minutes de retard
D 44

Le principe actif arrive dans la circulation du pat ient au bout de 10 minutes.




